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Ни сам Де јан ни је си гу ран ко ли ко пу та се ње го ва
тру ба ори ла Гу чом, али се се ћа да је по чео као члан ор -
ке стра Де ја на Пе тро ви ћа. Са сво јим ор ке стром већ 12
го ди на уве се ља ва са бо ра ше ши ром Ср би је и осва ја при -
зна ња, али му је на гра да из Гу че  нај дра жа. 

– Пу бли ка је да ла сво је ми шље ње, а ми смо у Гу чи
на сту па ли упра во за њих. Во лео бих да у ка ри је ри осво -
јим још јед ну „Злат ну тру бу“, јер пре ма Пра вил ни ку са -
бор ског од бо ра, ка да до би је те три та ква при зна ња про -
гла ша ва ју вас за мај сто ра тру бе – ка же Де јан, ко ји не
кри је сре ћу што је при зна ње до био од пу бли ке. 

Ина че, тру ба је у по ро ди ци Јев ђић го ди на ма. Сви ра -
ли су и Де ја но ви пра де да, де да и отац, као и бра ћа. Пр ве
то но ве Де ја на је на у чио де да Љу ба Јев ђић.  „Ни зам ски
ра ста нак“ је пе сма ко ју је ово го ди шњи до бит ник „Злат -

Злат ну тру бу, ко ју у Гу чи до де љу је пу бли ка, до био је
де се тар Де јан Јев ђић из 104. скла ди шта Цен трал не
ло ги стич ке ба зе у По же ги. За ње гов успех за слу жан
је и ор ке стар ко ји на сту па под ње го вим име ном,

иако је по ме ну то при зна ње на гра да по је дин цу.
– Исту на гра ду сам осво јио и про шле го ди не, а ове

сам по но вио успех. Не бих ус пео без де ве то чла ног ор -
ке стра, ко ји пред во дим од 2000. го ди не – при ча Јев -
ђић и на по ми ње да у ор ке стру сви ра ју и ње го ва два
ро ђе на бра та. Сло бо дан сви ра бас флиг хор ну, а Бран ко
бу бањ.
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Вој ник Де јан Јев ђић, до бит ник 
„Злат не тру бе“ на 52. са бо ру
тру ба ча

Пу шка 
и тру ба 
за јед но
Од дав ни на је тру ба пра ти ла вој ску, 
и на бој ном по љу и на сва ком сла вљу.
За то и не чу ди што је упра во тру ба
три де сет дво го ди шњег де се та ра из
Ра сне код По же ге по бра ла нај ви ше
сим па ти ја са бо ра ша већ пр вим 
так то ви ма пе с ме „Кра дем ти се 
у ве че ри“ и „Ду њи ним ко лом“.

Струч ни жи ри 52. са бо ра у Гу чи за нај бо љи ор ке -
стар про гла сио је тру бач ки са став „Бар ка“ из Кња жев -
ца, а на гра ду за нај и звор ни је му зи ци ра ње до де лио је
ор ке стру „Зао та ро лајт“ Ми лој ка Ђу ри ћа и Љу би во ја
Ди ко ви ћа из Ка ле ни ћа.

На гра де нај дра же сва ком тру ба чу – „Пр ва тру ба
Дра га че ва“ и „Злат на тру ба“, ко ју до де љу ју „Ве чер ње
но во сти“, ове го ди не при па ле су дво ји ци мла дих тру -
ба ча – „Пр ва“ Вељ ку Осто ји ћу из Зла ку се, а „Злат на“
Де ја ну Јев ђи ћу из По же ге.
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не тру бе“ за сви рао још као де те, а пр во ко ло – „Мо ра -
вац“. Ипак, Де јан не оче ку је да ће се ње го ве ћер ке Ми на
и Ду ња за ин те ре со ва ти за тру бу, али се на да да ће ње го -
ви бра тан ци на ста ви ти по ро дич ну тра ди ци ју.

Де јан има још јед ну љу бав – вој ску. За то је у уни -
фор ми већ чи та ву де це ни ју, а циљ му је да јед ног да на на
ра ме на ста ви под о фи цир ски чин. 

– Мо ја ве ли ка љу бав је сте и па до бран ство. Пре две
го ди не сам на пра вио тан дем скок с ин струк то ром, са
3.000 ме та ра у Ки кин ди. Тог да на сам ско чио са тру бом у
ру ци, јер код ме не тру ба и пу шка иду за јед но – ка же Де -
јан и до да је да у бу дућ но сти пла ни ра озбиљ ни је да се по -
све ти па до бран ству.

Де јан не за бо ра вља чи ње ни цу да са мо по зна ва ју ћи
соп стве ну тра ди ци ју и исто ри ју мо же мо це ни ти и по зна -
ва ти се бе.

– Мо ра мо не го ва ти срп ску на род ну му зи ку и њо ме
се пред ста вља ти и у зе мљи и у све ту. Ова на гра да мом
ор ке стру отва ра мно га вра та, чак и ван гра ни ца Ср би је. 

„Злат на тру ба“ је на гра да ко ју су 49. пут до де ли ле
„Ве чер ње но во сти“. Дру ги пут за ре дом на гра да је оти -
шла у  Де ја но ве ру ке, а на ма пре о ста је да на ви ја мо да се
ње го ва тру ба по зла ти и тре ћи пут. Ме ђу 19 ка пел ни ка
нај бо љих тру бач ких ор ке ста ра у Ср би ји Де ја нов је био
нај бо љи, што су са бо ра ши уме ли да на гра де. ƒ

Мир ја на БО РО ВИ НА


